Uso de imagens e discursos

TERMO DE CESSÃO DE DIREITO DE USO DA IMAGEM E DE DISCURSOS

Eu, *Alice Fernandes de Andrade*, portador da carteira de identidade n° 37345764-9 emitida por

São Carlos - SP 1 da UF SP, data de expedição 22/04/2019, autor principal pelo manuscrito ou

autor de capa, intitulada Pertencimento e representação imagética: a negritude na universidade para tornar pública oriundo da Instituição: Universidade Federal de São Carlos,

autorizo o uso da(s) imagem(s) e/ou discurso(s) para fins de divulgação e publicidade,

concedendo todos os direitos reservados à Revista Interinstitucional Brasileira de Terapia

Ocupacional - REVISBRATO.

São Carlos, 19 de março de 2020

Shire Furardes de fratade

Alice Fernandes de Andrade

Graduanda de Terapia Ocupacional

Eu, *Dandara Pereira Sousa*, portador da carteira de identidade n° 63732973-9 emitida por *SSP* da UF *SP*, data de expedição 24/03/2018, autor de capa, intitulada *Pertencimento* e representação imagética: a negritude na universidade para tornar pública oriundo da Instituição: *Universidade Federal de São Carlos*, autorizo o uso da(s) imagem(s) e/ou discurso(s) para fins de divulgação e publicidade, concedendo todos os direitos reservados à Revista Interinstitucional Brasileira de Terapia Ocupacional - REVISBRATO.

São Carlos, 19 de março de 2020

Dardara P. Seusa

Dandara Pereira Sousa

Graduanda de Terapia Ocupacional

Eu, *Lucas Chave Varela*, portador da carteira de identidade n° 54582453-9 emitida por SSP da UF *SP*, data de expedição 06/03/2020, autor de capa, intitulada *Pertencimento e representação imagética: a negritude na universidade para tornar pública* oriundo da Instituição: *Universidade Federal de São Carlos*, autorizo o uso da(s) imagem(s) e/ou discurso(s) para fins de divulgação e publicidade, concedendo todos os direitos reservados à Revista Interinstitucional Brasileira de Terapia Ocupacional - REVISBRATO.

São Carlos, 19 de março de 2020

Lucas Chave Varela

Graduando de Ciências Sociais

Eu, *Carla Regina Silva*, portador da carteira de identidade n° 27053312-6 emitida por *SSP* da UF *SP*, data de expedição 18/03/2016, autor de capa, intitulada *Pertencimento e representação imagética: a negritude na universidade para tornar pública* oriundo da Instituição: *Universidade Federal de São Carlos*, autorizo o uso da(s) imagem(s) e/ou discurso(s) para fins de divulgação e publicidade, concedendo todos os direitos reservados à Revista Interinstitucional Brasileira de Terapia Ocupacional - REVISBRATO.

São Carlos, 19 de março de 2020

Carla Regina Silva

Profa Draa Terapia Ocupacional Universidade Federal de São Carlos